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	Thèmes
	Annexes


	1
	Message de bienvenue et information
La co-présidente, Dr Regula Capaul, salue les personnes présentes à la 8e Assemblée générale de la SSMIG. Aucune proposition n’a été transmise avant l’expiration du délai fixé pour le dépôt des propositions, soit le 12 avril 2023. Les Drs Thomas Brack et Jörg Prediger sont élus scrutateurs. L’ordre du jour est adopté sans modification. 

	
Présentation PowerPoint


	2
	Procès-verbal de la 7e AG du 1er juin 2022
Le procès-verbal est approuvé sans modifications et son rédacteur est remercié.

	Procès-verbal du 1er juin 2023

	3
	Rapports annuels SSMIG 2022; Comité et Commissions
Le Dr Regula Capaul commente les chiffres du rapport annuel 2022. Elle présente la nouvelle membre élue du Comité, Dr Myriam Oberle, et résume les principaux points des rapports annuels des commissions:

Passation de la présidence des commissions
Le Professeur Jürg H. Beer a repris la présidence de la Commission d’examen de spécialiste et le Dr Robert Escher, la présidence de la Commission de la formation postgraduée. Le Dr Regula Capaul les remercie pour leur volonté d’engagement.

Commission de qualité:
Livre blanc sur le développement de la qualité dans la MIG
Un manuel destiné aux praticien·nne·s intéressé·e·s par l’amélioration de la qualité est en cours d’élaboration et de publication.

Crédits de qualité:
Afin d’améliorer la visibilité des activités de qualité, des crédits supplémentaires (dits crédits de qualité) sont attribués dans le cadre d’un essai pilote de deux ans pour des formations continues essentielles qui, outre les prescriptions du programme de formation continue, répondent aux critères de qualité définis par la Commission de qualité et qui ont lieu dans le cadre du congrès d’automne ou de printemps de la SSMIG.

Commission pour la recherche:
Publication d’une série d’articles sur le thème «How to become a young researcher in GIM» dans le Bulletin des médecins suisses
Un article paru dans le Bulletin des médecins suisses en août 2022 a présenté le profil professionnel du «clinician investigator».

Ateliers de développement d’aptitudes spécifiques et programme de mentorat
Dans le cadre du 6e Congrès de printemps de la SSMIG à Lausanne, un atelier, suivi d’un apéritif de networking, a été proposé aux jeunes chercheurs et chercheuses et aux participant·e·s intéressé·e·s par la recherche. Cet atelier a rencontré un franc succès.

Amélioration de la visibilité de la recherche en MIG au sein de la SSMIG 
Un groupe destiné aux chercheuses et chercheurs en MIG en Suisse créé sur le réseau social LinkedIn vise à promouvoir le réseautage et l’échange. 

Commission d’examen de spécialiste:
En 2022, 953 médecins ont réussi l’un des deux examens de médecin spécialiste MIG (2020: 789). Au total, 1095 candidat·e·s ont participé – un nouveau record.

Commission de promotion de la relève:
Guide «Die oberärztliche Tätigkeit»
Le guide «Die oberärztliche Tätigkeit – eine neue Herausforderung», publié en 2021, est en cours de traduction en français et de révision. Il sera publié sous forme d’édition augmentée vers la fin 2023/début 2024.

Profils professionnels MIG
La Commission a élaboré ses propres profils professionnels et a recueilli les réactions des membres dans le cadre d’une enquête. 

Commission de la formation continue
Livre blanc contenant des recommandations pour des formats de formations continues régulières pour les congrès de la SSMIG 
La Commission de formation continue est en train d’élaborer un livre blanc contenant des recommandations pour des contenus de formations continues régulières pour les congrès de la SSMIG.

Groupe de travail sur la prise en compte de parties non spécifiques dans les formations continues de médecine interne générale 
Un groupe de travail composé de membres de la Commission de formation continue élabore une proposition de solution concernant la prise en compte future de parties non spécifiques dans les formations continues de médecine interne générale. 

Commission de formation postgraduée:
Élaboration d’une liste d’EPA en MIG 
Un groupe de projet est en train d’élaborer une liste d’«Entrustable Professional Activities» pour la MIG.

Commission DRG
Multimorbidité selon SwissDRG: mise à jour
L’article «Multimorbidité selon SwissDRG: mise à jour» a été publié en 2022 dans le Bulletin des médecins suisses (BMS). Par ailleurs, une demande SwissDRG a été soumise par l’intermédiaire de la FMH pour améliorer la représentation des cas PCCL3. 

Constellations thérapeutiques complexes du point de vue de la MIG
Les «constellations thérapeutiques complexes du point de vue de la MIG» ont été déterminées et transmises à SwissDRG SA pour un examen plus approfondi afin d’améliorer éventuellement la représentation de la prestation correspondante.

Objectifs annuels 2023
Le co-président Prof. Drahomir Aujesky présente les objectifs annuels suivants pour 2023:
1. Finalisation du livre blanc «Amélioration de la qualité en médecine»
2. Renforcement de la promotion de la recherche en médecine interne générale
· Organisation et réalisation de manifestations pour les jeunes chercheuses et chercheurs et les personnes intéressées par la recherche
3. Révision du programme de formation continue
4. Remise de l’autodéclaration pour l’accréditation du titre postgrade du cycle MIG 2025
5. Ajout d’Entrustable Professional Activities (EPA) au catalogue des objectifs de formation
· Lancement du projet
6. Problématique de la MIG hospitalière
· Poursuite du groupe de travail chargé d’élaborer des ébauches de solutions et des propositions d’amélioration
7. Mise en service du nouveau lounge de la SSMIG en 2023
8. Essai pilote: réalisation d’un congrès de printemps hybride
9. Organisation d’une deuxième Diagnostic Masterclass SSMIG les 6 et 7 juillet 2023 à Berne, animée par le Prof. Gurpreet Dhaliwal et le Prof. Denise Connor de l’Université de Californie à San Francisco (UCSF)
10. Publication d’une version française et remaniée du guide «Die oberärztliche Tätigkeit – eine neue Herausforderung»
11. Première remise du Prix Lumière pour une solution innovante au sein de la MIG lors du congrès de printemps 2023 à Bâle; jeudi de 15h00 à 16h00 salle Samarkand

	Rapports annuels

	4
	Comptes annuels et bilan SSMIG 2022
Le Dr Myriam Oberle rappelle que, par décision du 17.11.2022, l’Assemblée des délégués n’a plus lieu qu’une fois par an et que l’approbation des comptes annuels, du bilan et du rapport de révision a été déléguée à l’Assemblée générale. Le résultat annuel, de 105 779 CHF, est supérieur de 86 000 CHF au budget prévisionnel (+ 19 000 CHF). La plupart des domaines connaissent une évolution positive: congrès très fréquentés, augmentation de l’effectif des membres, prestations de plus en plus nombreuses de la part de la SSMIG en matière de diplômes de formation continue, de cours en lien avec le cercle de qualité, d’examens de spécialiste, etc.

Le Dr Christoph Meier demande sur combien de comptes les liquidités sont réparties. Le secrétaire général, Dr Lars Clarfeld, informe qu’elles sont réparties sur trois comptes bancaires différents.

Lors du vote qui s’ensuit à main levée, 50 membres disposant du droit de vote se prononcent en faveur de l’adoption des comptes annuels 2022 et du bilan 2022 (pas d’abstention, pas de refus). L’assemblée générale a ainsi décidé à l’unanimité d’approuver les comptes annuels et le bilan 2022.

	

	5
	Rapport de révision SSMIG 2022
Le Dr Myriam Oberle informe que la société BDO a vérifié les comptes annuels de la SSMIG et n’a pas relevé de faits qui lui permettraient de conclure que les comptes annuels selon le CO ne sont pas conformes à la loi suisse et aux statuts.

Lors du vote qui s’ensuit à main levée, 50 membres disposant du droit de vote se prononcent en faveur de l’approbation du rapport de révision 2022 (pas d’abstention, pas de refus). L’Assemblée générale a ainsi décidé à l’unanimité d’approuver le rapport de révision 2022.

Un membre s’étonne que l’Assemblée des délégués ait confié l’approbation des comptes et du bilan annuel à l’Assemblée générale. Le Prof. Drahomir Aujesky confirme que cette décision de l’Assemblée des délégués a été prise à juste titre.

	Rapport de révision
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	Élection d’une membre honoraire de la SSMIG
Le Prof. D. Aujesky informe que le Comité propose le Dr Franziska Zogg comme membre honoraire à vie et rend hommage aux grands services qu’elle a rendus par son engagement en faveur de la SSMIG (entre autres en tant que membre du Comité de la SSMIG de 2006 à 2015 et de 2015 à 2020). Les personnes présentes approuvent le statut de membre honoraire par leurs applaudissements. Dr Zogg sera félicitée sur scène pour cette distinction.

	

	7
	Séance de questions au Comité
Le public a posé des questions au comité:

Le Professeur Jürg H. Beer remercie les médecins-cadres suisses d’avoir à nouveau formulé des questions helvétiques en 2023, et annonce que la nécessité de créer un Writing Committee pour la formulation des questions helvétiques sera examinée. Il annonce que le Writing Committee est en cours d’examen.	Comment by julia: Achtung! Fehler im Ausgangstext "Wrtiging"

Un membre voudrait savoir s’il ne serait pas possible de fusionner PHC avec d’autres journaux de la maison d’édition EHM. Le Professeur Drahomir Aujesky reprend la question, mais il n’est pas facile d’y répondre. Pour la SSMIG, il est très important de disposer de son propre organe de formation continue. Le Dr Regula Capaul ajoute qu’il y a déjà eu des réflexions similaires, mais qu’il faut tenir compte du fait que les différents magazines desservent parfois des groupes cibles différents.

	

	8
	À la mémoire des disparus
Depuis la dernière Assemblée générale, 16 membres sont décédés. Le prof. Drahomir Aujesky demande à l’assistance de se lever en mémoire des défunts et d’observer une minute de silence et de recueillement.

	

	9
	Divers
Le Prof. Drahomir Aujesky évoque le Prix Lumière, qui sera décerné pour la première fois en 2023. Il indique également les dates des prochains congrès de la SSMIG:	Comment by julia: Achtung! Fehler im Ausgangstext "weist auen"
· Congrès d’automne 2023 de la SSMIG: les 21.09 et 22.09.2023, Zurich
· Congrès de printemps de la SSMIG 2024, du 29.05 au 31.05.2024, Bâle
· Congrès d’automne de la SSMIG 2024, les 19.09 et 20.09.2024, Lugano

	

	10
	Exposé informatif sur l’arrêt des admissions et discussion
Le Prof. Drahomir Aujesky souhaite la bienvenue à Claudia von Wartburg, directrice de l’asmac Bâle, pour un exposé sur le thème «Arrêt des admissions». Claudia von Wartburg rend compte de la nouvelle réglementation, des points en suspens et des problèmes prévisibles liés à l’arrêt des admissions. Il s’ensuit une discussion avec les personnes présentes. Pour plus de détails, voir la présentation.

	
Présentation PowerPoint




Bâle, le 10 mai 2023
Procès-verbal établi par:
Ursula Käser
Responsable département Qualité, formation postgraduée et continue
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